

Република Србија
Град Ужице
Градска општина Севојно
веза I број: 400-461-1/20
Датум: 23.10.2020. године
Севојно

ИЗВЕШТАЈ о јавној расправи одржаној дана 23.10.2019. године

Дана 08.10.2020. године, на званичној интернет презентацији Градске општине Севојно објављен је нацрт Одлуке о изменама и допунама одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину. Истовремено је упућен позив свим грађанима, невладиним организацијама и другим субјектима, да доставе своје предлоге, примедбе или сугестије на нацрт Одлуке о изменама и допунама одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину.

На завршној јавној расправи, која је одржана дана 23.10.2020. године, у скупштинској сали Градске општине Севојно, са почетком у 16,00 часова, присуствовали су председник Скупштине Градске општине Севојно, председник и заменик председника Градске општине Севојно, секретар Скупштине, као и чланови Већа и одборници Скупштине Градске општине Севојно.

Уводну реч дао је председник Скупштине, Никола Гогић, а након тога известилац по нацрту Одлуке о изменама и допунама одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину, била је Данка Антонијевић, начелница управе Градске општине Севојно.

Отворена је дискусија на тему. За реч се јавио одборник, Аврам Илић, који је поставио питање зашто се од нераспоређеног вишка прихода не увећа позиција намењена за спорт. На питање је одговорила начелница и објаснила да се увећање позиција од нераспоређеног вишка прихода не врши линеарно, већ да се новац распоређује на позиције где се на основу извршења у датом тренутку може са великом сигурношћу очекивати да ће до краја године бити потребно још финансијских средстава. На одговор се надовезао председник Марић, који је напоменуо да се новац спортским удружењима може доделити искључиво применом одредаба Закона о спорту и да су те одредбе закона поштоване приликом израде Одлуке о буџету за 2020. годину и у поступку доделе средстава.

Одборник Илић се интересовао шта ће бити са новцем који је додељен организацијама цивилног друштва за манифестације које нису одржане због пандемије или из других разлога. Одговор је дала начелница управе рекавши да још није одлучено на који начин ће ова непредвиђена ситуација узрокована ковидом бити разрешена, али да свакако то није проблем само Градске општине Севојно те да је ситуација таква у свим јединицама локалне самоуправе на нивоу Србије и да се очекује унификамо разрешење ситуација на нивоу републике, али да се свакако нико не може оглушти на потребу наменског утрошка средстава и чињеницу да средства нису искоришћена, као могуће опције поменула је враћење новца на рачун општине, или пак да се неутошена средства утроше у идућој години за одржавање истих програма.

Питања није било.

У току јавне расправе, почев од 08.10.2020. године до 23.10.2020. године у Градску општину Севојно није стигла нити једна примедба, предлог или сугестија на сам нацрт Одлуке било путем поште, било непосредно на адресу, као ни на мејл Градске општине Севојно.

Расправа је одржана уз поштовање свих прописаних мера у циљу сузбијања ширења ковид инфекције.

Јавна расправа је завршена у 16,30 часова.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Градска општина Севојно
Управа
НАЧЕЛНИЦА УПРАВЕ
ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
Данка Антонијевић
Данка Антонијевић